1. Kakas ¢puznueckas BeIUUYMHA BEIYUCIISETCS 110

dbopmysie A = |Ut 7 BribepuTte nmpaBUIbLHBIN OTBET.

A. MOIIHOCTH JIEKTPUUYECKOTO TOKA.

b. Pa0ora siaeKTpu4ecKoro Toka.

B. KonuuecTBo TEIUIOTHI, BBIACIAIOMIEHCS HA YYaCTKE LIEIIH.

2. Kakas ¢uznueckas BeIMYMHA BEIYUCIISIETCS 110
dopmysnie P = Ul ? Bribepure npaBUIIbHBINA OTBET.

A. MOIIHOCTH JIEKTPUYECKOTO TOKA.
b. Pa0ora siaeKTpu4ecKoro Toka.

B. KonuuecTBo TEIIOTHI, BBIACIAIOMIEHCS HA YYaCTKE LIEIIH.
3. HanpspbkeHue Ha KOHIIaX dJIEKTpUUECcKo 1enu 5 B.
Kakyto paboTy COBEpIINUT B HEM JIEKTPUUYCCKHUIM TOK B TCUCHHUE
1 ¢ mpu cuite Toka 0,2 A? BeiOepuTe npaBUIbHBINA OTBET.
A. 0,04 JIx. b. 1 JIx; B. 25]x.

4. KakoBa MOIIHOCTb 3JIEKTPUUYECKOTO TOKA B JJAMITOYKE
npu HanpsbkeHun 100 B u cuie Toka 0,5 A? Beibepute
IIPABUJIBHBIN OTBET.

A. 0,005 Bt b. 50 Br. B. 200BrT.

5. B macmopre 37eKTpoaABUTaTENS IBEUHON MAIIIMHBI
HanucaHo: «220 B; 0,5 A». Beibepure npaBuibHOE
YTBEPXKJICHUE.

A. 3a 10 ¢ 3neKTpUYEeCKU TOK B IBUTATEJIE MAIIIUHBI CO-
BepiaeT padoty 11 JIx.

b. MomHocTe nBuraresna mamussl pasaa 110 Br.

B. 3al 4sjgekTpuyueckuil TOK B IBUTATENIC MAIIUHBI CO-

Bepiaet padoty 0,22 kBT u.

6. MoiHocTs 35ekTpoaBuraresa 3 kBT, ciia Toka B HEM
12 A. Yemy paBHO HANPSHKEHHUE HA 3KUMaxX
aNeKTpoaBUraTens’? - BeiOepure mpaBUIbHBINA OTBET.

A. 250B. b. 300 B. B. 400 B.



1. IIpum npoxoxaeHuu dyepes npoBoaHUK 40 Ki
3JIEKTPUYECTBA TOKOM ObL1a coBepineHa padota 200 Jx.
Kakoe HanpsikeHue ObLIIO IPUI0KEHO K ATOMY
ITPOBOJIHUKY?

2. Hanpsbkenue Ha 3axumax reHeparopa 380 B, a
CWJIa TOKa B 1ienu 5 A. Onpenenure MOIHOCTh
reHeparopa.

3. Beruucnute padboty, coBepiieHHyo 3a 10 MuH
TOKOM MOIIHOCTBIO 25 BT.

4, Jlamriouka BKJIFOYEHA B CE€Th HampspkeHueM 110
B. Kakoe K0JIM4eCTBO 3JIEKTPHUUYECTBA MPOILIO Yepe3
HUTh HaKalla JaMIIOYKH, eclii padoTa Toka 220 Jx?

5. Jlamna pabortaet noa HanpspkeHueM 6,3 B ipu
cuiie Toka 0,5 A. Onpeneanure MOITHOCTh 3TOM JIaMIIbI.

6. Onpeaenure pabOTy TOKa, €CIIU Yepe3 IMPOBOJHHUK,
Haxoagmumcs noa HanpsbkeHueM 30 B, nponwto 75 K
3JIEKTPUYECTBA.

/. MOoIHOCTb, HOTpeOIsieMas U3 CeTH
3JIEKTpOKaMUHOM, paBHa 0,98 kBT, a cuiia Toka B €ro
nenu 7,7 A. OnpenenuTe BEIUUYMHY HAIPSKCHUS Ha
3QKUMAaX IJICKTPOKaMHUHA.

8. BrprunciuTe crity Toka B 0OMOTKE

AJIEKTPUUECKOrO YTIOra, €CIIY U3BECTHO, YTO MPHU
BKJIFOUEHUHU B PO3ETKY C HarpsikeHuem 127 B oH
notpedisier momHocTh 310 BT.



1. a) UmeroTcs aBe mammbl MomtHoCcTh0 60 BT 1 100
Bt, paccuntannsic Ha HanpsixeHue 220 B, Kakas u3
HUX OYJET rOopeTh sApUe NPU BKIOYCHUH B
OCBETUTEIIBHYIO CETh?

0) B anextponpudope 3a 45 MuH TOKOM 5 A
coBeplieHa padora 162 k/[x. Onpenenure
COIIPOTHUBIICHHE TTpUOOpA.

2. a) J/IBe oIMHAKOBKIC JIAMIIOYKH, PAaCCUMTaHHbBIC Ha
HanpskeHue 6,3 B, BKIIOYEHBI B 3JIEKTPUYECKYIO 1IETIb.
Opana namriouka cBetwia 1 muH, npyragd — 2 MuH. B
KaKOM JJaMIIOYKe pad0oTa AJIEKTPUYECKOTO TOKA ObLia
OoJibIIE?

0) Bo CKOJIBKO pa3 CONPOTUBICHUE JIaMIIHbI,
paccuuTaHHOM Ha HanpsbkeHue 220 B, 101KHO ObITh
0O0JIbIIIE COIPOTUBIICHUS JTaMIIbl TAKOM 7K€ MOIITHOCTH,
paccunTtaHHou Ha 127 B?

3. a) B kBapTHpe B TeUCHMUE Yaca ropeiu JIBe
AJIEKTPUYECKHUE JIaMITbl. MOIIIHOCTH TIEPBOU JaMIIbl 73
BT, BTopoii — 100 Bt. B kakou u3 mamn pacxon
AIEKTPOIHEPTUU OOJIBIITHIM?

0) Cuita Toka B dJIeKTposamiie npoxekropa 2 A. Kak
BEJIMKO HANPSHKEHUE, ITOJIBEIEHHOE K IPOXKEKTOPY, €CIU
oH noTpebseT 45,6 kJ[x anexkTpoanepruu 3a 1 MuH?



